

КАТАЛОГ ФЕН-ШУЙ НАСТЕННЫЕ ТАЛИСМАНЫ

В древнем Китае было создано искусство **Фэншуй**, помогающее обустроить пространство таким образом, чтобы жизненная энергия Ци перемещалась правильно и плавно. Это искусство помогало избегать неблагоприятных потоков, которые блокировали позитивную энергию. В результате негативного воздействия появлялись неприятности на работе, проблемы со здоровьем, в семейной жизни, финансах и в отношениях между людьми. Применение Фен-шуй поможет сделать вашу жизнь более гармоничной и счастливой.

Слово Фэншуй в переводе с китайского языка означает ветер и воду. Для китайского человека искусство Фен-шуй - это важная форма энергии мироздания. Основопологающим принципом Фэн-шуй является следующее: Каждый человек должен все планировать и создавать таким образом, чтобы созданная им энергия находилась в полной гармонии с окружающей энергией. Закономерности Фен-шуй формировались на протяжении нескольких тысяч лет, во время наблюдений за разнообразием форм взаимодействия человека с окружающим миром, и вобрали в себя очень многое.

Законы Фен-шуй весьма убедительные, их суть понятна каждому.

Благодаря правильно размещенным атрибутам Фэн-шуй, позитивная энергия сможет свободно перемещаться в помещении. Видоизменения внешнего вида квартиры или дома всегда сопровождаются внутренними переменами для живущего в нем человека.

Амулеты фен-шуй служат символами, приносящими удачу, они призваны активизировать определенный вид энергии, необходимый человеку в настоящий момент.



1. Ангел

Символ вдохновения, совершенства и Высшего руководства. Он, как источник чистой энергии, оберегает и даёт силы. Исполняет желания, предупреждает об опасности, приносит свет, знания и любовь.



2. Белая пентаграмма

Магический щит, отражающий злые пожелания, колдовство, порчу и сглаз. Символизирует фигуру человека с вытянутыми руками и ногами, целостную личность, человеческий микрокосм. Будучи бесконечной, пятиконечная звезда воспринимает значение, силу и совершенство круга.



3. Дракон успеха

Дракон способствует карьерному росту, финансовым успехам, охраняет человека от недобросовестных партнеров, конкурентов и вообще от недобрых людей. Будучи символом ярко выраженной энергии ян, Дракон покровительствует сильной половине человечества.



4. Анкх

Дарует здоровье, долголетие и счастливую жизнь, охраняет жизненные силы, бережёт от сглаза и порчи. Анкх гармонизирует энергетическое равновесие, выводит из организма болезни, помогает восстановлению сил. Является сильнейшим оберегом. В этом кресте объединяются два символа - крест, как символ жизни, и круг, как символ вечности, вместе же они обозначают бессмертие.



5. Единорог

Добрый вестник. Символ долголетия, знатности, счастья, выдающихся способностей и мудрого руководства.



6. Жаба богатства с монетой

Является популярным символом бессмертия, сказочного богатства и волшебства. Это изображение притягивает процветание, удачу в делах и торговле.



7. Звезда Эрцгаммы

Звезда Эрцгаммы сильнейший универсальный древний талисман. Исцеляет душу и тело. Устраняет кризисные ситуации. Повышает интеллектуальную активность. Дарит везение и удачу. Увеличивает энергетический потенциал, снимает стрессы. Оберегает от негативных энергетических воздействий.



8. Знак ШОУ

Это древнекитайский символ долговечности и вечной работоспособности разума и тела. Знак Шоу имеет несколько графических изображений. Их закручивающиеся линии пробуждают жизненную силу, внутреннюю энергию и долголетие, как основу здоровой жизни. Ношение этого знака приносит, в первую очередь, психическую и физическую стабильность. Он задействует целую цепь положительных аспектов: счастье, радость жизни, позитивность мыслей, удовлетворенность жизнью, оптимизм и тому подобное. Знак Шоу связан с постоянным движением и развитием работоспособности.



9. Инь-Ян

Инь олицетворяет женское начало. Ян - символизирует начало мужское. Вместе они символизируют все взаимодополняющие противоположности дуалистической вселенной в силах и качествах человеческой, животной и растительной жизни.



10. Колесо фортуны

Привлекает удачу в выигрышах лотерей, казино, азартных играх и просто в жизненных ситуациях, когда все зависит от везения. Может, помочь выиграть даже тогда, когда «все против вас». Не заменяет удачу, но способствует ей, притягивая счастливые случаи. С обратной стороны колесо увенчано знаком Юпитера - планеты богатства, процветания и оптимизма.



11. Корабль достатка

Символ богатства, процветания и прибывающей удачи в делах.



12. Лебеди любви

Символ изящества, красоты, чистой и прекрасной любви, супружеской верности и блаженства.



13. Лотос совершенства

Образ истока мира, производительной силы, развертывания бытия, он выступает в качестве символа возрождения, красоты, жизни, счастья, чистоты и духовности. На Востоке в образе этого цветка подчеркивается его динамический аспект, связанный с раскрытием потенциальных возможностей бытия. Строение лотоса отражает взаимодействие мужского и женского начала, поэтому он связывается с плодородием и зарождением новой жизни.



14. Манеки-неко

Кошечка Манеки-неко призывает в дом достаток и счастье. Это один из японских талисманов удачи. По легенде, левой лапой кошка приманивает покупателей и гостей.



15. Око мудрости

Символ победы над злом и стремления к добру. Дает силу и уверенность, помогает преодолеть слабость, апатию и лень. Это божественный взгляд в душу, ворота к мудрости и познанию истины.



16. Око Ра

Является символом бдительности, ясновидения, всеведения. С ним связываются свет и мудрость, а также энергия, сила, могущая выступать в качестве созидательной и разрушительной. Уподобляясь солнцу, источнику света, который является символом разума и духа, глаз наделяется функцией духовного видения, понимания.



17. OM

Древний индийский и тибетский знак, распространенный в разных религиях и вероисповеданиях, происходящих из буддизма и индуизма, является визуальной формой магического звука (мантры), открывающий состояния озарения, очищения разума и отрешенности от земных дел так, чтобы быть достойным познания и постижения высших истин, достичь единства с наивысшей ровностью (в Буддизме - достижение Освобождения и Просветления).



18. Печать Соломона

Печать Соломона символизирует шесть дней Божьего творения мира. А эта гексаграмма символизирует целостность человеческой души, которая объединяет сознательное с бессознательным. Гексаграмма является сильной энергетической защитой и символом благоденствия. Этот знак даёт магическую силу и потому изображается на множестве пентаклей. Это символ Верховной мудрости, его принцип можно выразить словами: "Ты щедр к Богу, Бог щедр к тебе". Талисман помогает освободиться от любой зависимости и рабства. Он является жизненным светочем, который способен провести человека через все ужасы ада.



19. Подкова удачи

Ловит и сохраняет счастье, бережет от злого ока и несчастий. Подкова является древним амулетом против дурного глаза. Ее сила зиждется в силе луны, так как она имеет сходство с молодым месяцем. Подковы ранее связывались с благополучием и высоким уровнем благосостояния еще с тех пор, когда обладание породистым конем было привилегией рыцарей и вельмож.



20. Пять Благ

Происходящий из культуры древнего Китая этот знак, помещаемый на одежде, военных щитах, украшениях, представляет символически пять летучих мышей вокруг знака "Универсум Вечности". Чрезвычайно благоприятный знак, он известен в тысячелетней китайской культуре с давних времен. По традиции, идеальный подарок в тех случаях, когда хотят пожелать долгой, счастливой жизни, а также достатка и взаимопонимания близким людям. Благоприятен и для ношения и для помещения в доме.



21. Сердечные узлы

Согласно древним поверьям, сердце объединяет душу и тело, а любовь рождается именно в сердце. Как и все кельтские узлы, данный знак сочетает в себе понятия единства и неразлучности, потому что линия, образующая этот узел, едина и не имеет ни начала, ни конца. Она подобна путешествию по жизни через множество невзгод и витиеватых лабиринтов. Несмотря на житейские трудности, сердечные узлы укажут именно того избранника, с которым можно создать нерушимый союз. Кроме того, этот талисман помогает совершить правильный выбор и освободиться от назойливых друзей и неудачных сексуальных партнёров.



22. Тибетский амулет большого богатства

Привлекает к Вам большие финансовые и материальные средства. Позволяет извлекать наибольшую прибыль из любой сделки.



23. Трискель

Кольцевая система знака содержит элемент переплетения трех стихий (Огонь, Вода, Воздух), уходящих в Бесконечность; амулет равновесия с природой. Равновесие трех стихий в природе даёт спокойствие, защиту и энергию жизни, а симметрия положения в амулете – независимость от смены обстоятельств и самодостаточность.



24. Узел долголетия

Знак сохранения вечной молодости, красоты и здоровья. Бесконечность всего, что наиболее ценно. Символ энергетического равновесия, нужного человеку для здоровой и счастливой жизни. Философски означает стремление к познанию тайны бессмертия, вечной молодости и красоты.



25. Узел судьбы

Тропа судьбы и тайны природы у кельтов часто изображалась Узлами Судьбы. Посредством этого магического амулета можно вызвать Великую Бельфу (фею) - Ткачиху Судьбы, в руках которой все судьбы мира. В одной руке у нее прялка, в другой - ножницы. Когда она решает, что чья-то судьба должна прерваться - она обрезает нить судьбы. Именно поэтому все кельтские узлы изображаются непрерывными - это знак пожелания бессмертия, вечной любви и постоянного развития.



26. Феникс

Универсальный символ бессмертия: смерти и возрождения в огне. Будучи “огненной птицей”, он означает божественность царской власти, благородство и единственность, а также кротость. Во всех традициях феникс выступает как солнечный символ. Легенда гласит, что, когда феникс чувствует приближение смерти, он вьет гнездо из благовонной древесины и смол, которое затем подставляет палящим лучам солнца, пока не сгорит дотла в их пламени. Тогда из ее остатков возникает новый феникс.



27. Хотей

Бог богатства. Приносит в дом удачу, радость, благосостояние и здоровье.



28. Цветок жизни

Основа сакральной геометрии. Древний знак содержит в себе все законы мироздания и все формулы мира. Символ бесконечности, совершенства и гармонии.



29. Янтра Ганеша

Сын Шивы и Парвати. Несгибаемый стражник, которому даже боги доверяли охрану своих близких, ибо сверхъестественная сила сделала из него Господина Преград, которого достаточно попросить и он устранил все, что стоит на вашем пути. Талисман, обеспечивающий жизненный успех и преодоление барьеров неуверенности в момент принятия решений и ведения бизнеса. Обеспечивает материальные успехи и защищает от потери имущества, воров и агрессии других. Возможно размещение на видном месте в доме, у входа.



30. Янтра Лакшми

Эта янтра дарует все виды преуспевания – и духовного и материального. Она приносит гармонию в семью, дарует богатство, здоровье, удачу, мудрость, человечность, умиротворенность, добродетель, самопознание и ученость. Также она повышает активность нейротептидов, что вызывает повышенную сопротивляемость организма болезням, и приносит внутреннее ощущение хорошего самочувствия, переживания полноты бытия и удачи. Она помогает включить людей, с которыми вы связаны, в эгрегор успеха и энергетическую цепь изобилия.